

## 名古屋祭

日本各地的城市，都有屬於自己城市的祭典，這樣的祭典會讓整個城市動起來。以名古屋為例，除了有名的旅遊景點像是 oasis 21、大須商店街區之外，許多大大小小的商店街、景點都會響應名古屋祭，在這個月份、週間或者是那個周末推出各式各樣的活動。並非只有營業單位為了增加獲利才響應，名古屋屬於政府的博物館、名古屋城等等的許多觀光地點都在當周末免費參觀。

除此之外，也有許多的表演場地輪番上演各式各樣的表演，許多都是由地區民眾報名參與的，包含最重頭戲的街道遊行，也是由名古屋地區的老人、小孩、學生等等負責表演的。祭典對於城市而言，是活化城市很重要的活動，不僅給居民表演的舞台，也讓他們再一次團結在一起，更加深其在地認同，以自己是名古屋人為驕傲。

名古屋祭為期一個週末，主要的表演舞台有三個區域，從上午九點直到晚上八點，輪番上陣不同的演出。由三個舞台連結的大型公園區域，以不同舞台作為分隔有不同的展覽與攤位。令人印象深刻的是他們有很多為孩子們設計的體驗攤位，讓祭典真的是適合「一家大小」。所有的祭典最讓人期待的重頭戲都是「遊行」，而名古屋祭的遊行最讓人期待的當然就是戰國三雄德川家康、豐臣秀吉、織田信長的遊行花車，與名古屋城戰國隊的出現。當地最富盛名的大須觀音寺與其商店街的遊行是另一重點，每年會選出年輕的女性扮演花魁遊街，並且有許多有趣的攤位與流動演出的街頭藝人，非常有趣。

